
 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Confira os resultados da Avaliação 
Institucional 2023.1 em relação a 
Iniciação Científica para os discentes: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pesquisa realizada 

Neste material de apresentação, abordaremos a avaliação realizada 
entre 22 de maio e 30 de junho de 2023, destinada a todos(as) 
os(as) dicentes dos cursos de graduação. 

A avaliação foi formada de 7 questões objetivas e 1 questão 

discursiva; as questões objetivas apresentaram 5 opções de 
respostas (onde A = 5 e E = 1), sendo: 1 = Desconheço; 2 = 
Fraco; 3 = Regular; 4 = Bom e 5 = Muito Bom; 

A média geral de respostas foi de 4,64, o que indica que a Iniciação 
Científica está no nível Bom/Muito Bom; 

Foram avaliadas questões relativas à Secretaria de Iniciação 
Científica e a Autoavaliação do Aluno. 
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1 - Qualidade e cordialidade no atendimento 
 

71% dos respondentes avaliam os espaços de atendimento nos setores 
administrativos como muito boa e 24% avaliam como boa. Do total de 

colaboradores que responderam, 3% avaliaram como regular e 2% 

avaliaram como sendo fraca.  
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2 - Qualidade Rapidez e exatidão das informações 
 

61% dos respondentes avaliam os espaços de atendimento nos setores 

administrativos como muito boa e 29% avaliam como boa. Do total de 

colaboradores que responderam, 5% avaliaram como regular e 5% 

avaliaram como sendo fraca.  
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3 - Horário de atendimento 
  

58% dos respondentes avaliam os horários de atendimento nos setores 

administrativos como muito boa e 32% avaliam como boa. Do total de 
colaboradores que responderam 5% avaliaram como sendo regular e 5% 

como fraca.  
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4 - Cumprimento das atividades previstas no 

cronograma de trabalho 

 

61% dos respondentes avaliam o cumprimento das atividades como muito 

boa e 37% avaliam como boa. Do total de colaboradores que responderam 

2% avaliaram como sendo regular.  
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5 - Interesse pela pesquisa e aprendizado 

 
78% dos respondentes avaliam o interesse pela pesquisa e aprendizado 

como muito alto e 22% avaliam como alto.  
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6 - Frequência e assiduidade aos encontros com o 
professor orientador 
 
76% dos respondentes avaliam a frequência nos encontros como muito boa 

e 22% avaliam como boa. Do total de colaboradores que responderam 2% 

avaliaram como sendo regular.  
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7 – Inserção da comunicação institucional na mídia 
impressa regional em comparação com as outras IES 

 
90% dos respondentes avaliam as inserções da comunicação institucional 

como muito boa e 7% avaliam como boa. Do total de colaboradores que 
responderam 3% avaliaram como sendo regular. 
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